



## **COMBATEREA OBSTACOLELOR CE ÎMPIEDICĂ CREȘTEREA AFACERII TALE**

### **BUSINESS WORKSHOP OFERIT DE “THE ALPHA GROUP” ANTREPRENORILOR ȘI MANAGERILOR DIN SECTORUL IMM**

Oricât de riscante sunt provocările mediului de business cu care te confrunți ai nevoie să găsești soluțiile de business eficiente pentru a-ți dezvolta afacerea. Acest workshop este creat pentru a te sprijini să-ți conduci afacerea la următorul nivel.

#### **Obiectivele Workshop-ului**

- ▶ identificarea strategiilor cheie pentru dezvoltarea companiei
- ▶ descoperirea instrumentului prin care poți acționa consecvent și consistent pentru a-ți dezvolta o afacere durabilă
- ▶ antrenarea capacității de a evalua perspectivele de creștere a propriei afaceri
- ▶ antrenarea capacității de a comunica și colabora eficient cu oameni de business cu preocupați de succes la fel ca și tine
- ▶ abilitatea de a contribui la dezbateri pe teme de business

#### **La finalul acestui workshop vei putea:**

- ▶ să identifici strategiile cheie pe care le poți aborda pentru a-ți crește afacerea
- ▶ să reflectezi asupra dezvoltării tale și a propriei afaceri, să acționezi în mod corespunzător pentru a adresa provocările, dezvoltându-ți în același timp punctele forte
- ▶ să înțelegi instrumentul prin care poți aplica consecvent și consistent strategiile cheie de creștere a afacerii pentru prospere companiei
- ▶ să sintetizezi concluziile învățării și exersării abilităților pentru a-ți dezvolta propriile cunoștințe profesionale și practice

#### **Agenda workshop**

9:30-9:40	deschidere workshop
9:40-9:50	strategii cheie de creștere a afacerii
9:50-10:35	crearea unui plan de creștere rapidă a afacerii – exercițiu de grup
10:35 -10:45	pauză de cafea
10:45- 11:30	soluția de business - sesiune de mastermind aplicat
11:30- 11:40	pauză de cafea
11:40-12:00	instrumentul The Alpha Group
12:00-12:15	concluzii finale

“The Alpha Group” reprezintă o divizie a Noble Manhattan Coaching UK și este un grup internațional de business care reunește oameni de afaceri din toată lumea având misiunea de a sprijini antreprenorii și managerii de companii din sectorul IMM în scopul îmbunătățirii semnificative a performanței de business și a calității vieții lor.

## Facilitatori Workshop



Europe's Leading Life & Corporate Coach Training Company Noble Manhattan Coaching Ltd

**MONICA ICHIMESCU**  
The Alpha Group Regional Director  
Cluj, Romania

**The Alpha Group**

[www.the-alpha-group.biz](http://www.the-alpha-group.biz)  
+40 (0) 746 170417  
monica.ichimescu@the-alpha-group.biz

Monica a absolvit Facultatea de Psihologie din cadrul Universității Babeș-Bolyai. Pe parcursul a peste 10 ani, a acumulat o vastă experiență în domeniul resurselor umane lucrând în cadrul unor companii multinaționale din domeniul automotive, logistică sau retail, unde a ocupat poziții manageriale. A fost implicată în proiecte de resurse umane la nivel european, proiecte care aveau ca obiectiv crearea unui mediu propice dezvoltării personale, mediu în care angajații să își conștientizeze și să își dezvolte abilitățile manageriale, să contribuie cu succes la realizarea obiectivelor de business.

De-a lungul carierei profesionale a colaborat cu echipe de manageri, lucrând alături de ei la stabilirea planurilor de acțiuni pentru îndeplinirea, creșterea performanțelor lor și a echipelor pe care le conduceau. În 2009 și-a început formarea ca și coach în cadrul Noble Manhattan, o apreciată școală britanică de coaching, Monica devenind catalizatorul îmbunătățirii performanțelor, a creșterii implicării angajaților în activitățile specifice companiilor. Începând cu anul 2010 și-a continuat formarea ca și Corporate & Executive Coach în cadrul aceleiași școli britanice.

Este coach cu acreditare internațională IIC (International Institute of Coaching) și lector în cadrul Noble Manhattan Coaching Ltd. Este de asemenea certificată în metoda GOLD™, o metodă de coaching deosebit de eficientă care are ca scop dezvoltarea managerilor și creșterea valorii business-ului pe care îl conduc. Monica antrenează directori, echipe de manageri cu scopul de a crește eficiența managerilor, de a-și dezvolta abilitățile necesare îndeplinirii obiectivelor de business.

În prezent Monica este Executive Coach și Director Regional în cadrul programului internațional The Alpha Group ([www.the-alpha-group.biz](http://www.the-alpha-group.biz)). De asemenea Monica este partener strategic Noble Manhattan.

Monica promovează coaching-ului de performanță în mediul de business ca fiind cel mai eficace instrument care îi poate ajuta pe manageri să dobândească succesul autentic.  
[www.monicaichimescu.ro](http://www.monicaichimescu.ro)



Europe's Leading Life & Corporate Coach Training Company  Noble Manhattan Coaching Ltd

 **The Alpha Group**

**IULIAN LUCA**  
The Alpha Group Regional Director  
Galati, Romania

[www.the-alpha-group.biz](http://www.the-alpha-group.biz)

 40722369049  [iulian.luca@the-alpha-group.biz](mailto:iulian.luca@the-alpha-group.biz)

Iulian a absolvit in anul 1992 Facultatea de Mecanică "Dunarea de Jos" din Galați, secția Mașini Termice. După o experiență de trei ani ca inginer pe platforma combinatului siderurgic "SIDEX" Galați, decide să-și schimbe direcția carierei alegând să exploreze lumea vânzărilor. Experiența de lucru de mai bine de 15 ani în mediul corporatist multinațional la Coca-Cola, CONNEX și VODAFONE România i-a oferit oportunitatea să trăiască schimbările organizaționale majore care au influențat comportamente manageriale și performanța operațională.

Iulian este dedicat îmbunătățirii propriei educații de business printr-un proces continuu de dezvoltare personală și profesională pe care-l consideră ca fiind cel mai important proces din viața fiecărui om. A urmat mai multe etape de instruire în management și coaching. Astfel în 2002 obține Diploma Profesională în Management în cadrul CODECS- The Open University UK, în 2005 absolvă Programul de Coaching pentru Leadership Personal în cadrul Future Achievement USA și în 2012 devine Practitioner Coach obținând acreditare internațională din partea prestigioasei școli de coaching Nobel Manhattan Coaching UK.

De asemenea Iulian este acreditat în utilizarea metotologiei GOLD™ coaching concepută pentru a ajuta managerii să-și tripleze în 2 sau 3 ani valoarea afacerii pe care o conduc. În prezent Iulian este Business Consultant & Executive Coach precum și Director Regional în cadrul programului internațional The Alpha Group ([www.the-alpha-group.biz](http://www.the-alpha-group.biz)). De asemenea Iulian este președintele Coaching Support Group Galați și fondatorul 4 Business Tuning SRL – Noble Manhattan Strategic Partner.

Iulian promovează în mediul de business coaching-ul de performanță ca fiind cel mai eficace instrument care îi poate ajuta pe manageri să dobândească succesul autentic. În acest scop el a dezvoltat conceptul Business Tuning care accelerează dezvoltarea organizațiilor prin înțelegerea și descoperirea propriei lor evoluții. ([www.businesstuning.eu](http://www.businesstuning.eu), [www.topprofil.com](http://www.topprofil.com))